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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 15 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 26 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, 
SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ; EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS ACOMPAÑAN. 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 38 MINUTOS, VAMOS A DAR INICIO A LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE ESTE DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL AÑO 
2025. ANTES DE CONTINUAR CON LA PRESENTE SESIÓN Y ATENDIENDO A LA 
RENUNCIA DE QUIEN FUERA TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, Y TODA 
VEZ QUE NOS ENCONTRAMOS DESAHOGANDO EL PROCEDIMIENTO QUE SE 
ESTABLECE EN EL NUMERAL 24 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES PARA LA 
DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO EJECUTIVO, CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO, DEL REGLAMENTO DE SESIONES, QUE A LA 
LETRA DICE: “LA AUSENCIA DE LA SECRETARIA O SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
LA SESIÓN O DURANTE LA MISMA, SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LAS 
DIRECTORAS O DIRECTORES EJECUTIVOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE A PROPUESTA 
DE LA PERSONA QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DESIGNE EL CONSEJO”. EN ESE SENTIDO Y DERIVADO DE LO 
ANTERIOR, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN, DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES, EL PODER HABILITAR AL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL IMPEPAC. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR. MUCHÍSIMAS GRACIAS, POR LO QUE POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES Y SIENDO LAS 15 HORAS CON 39 MINUTOS, 
DE ESTE MARTES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2025… INVITAMOS AL LICENCIADO 
ANTONIO BARENQUE, PARA QUE NOS AUXILIE EN EL DESAHOGO DE ESTA 
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SESIÓN. BIENVENIDO LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE. Y LE PEDIRÍA SI 
FUERA TAN… AMABLE, DE REVISAR LA ASISTENCIA PARA PODER DECLARAR 
LA LEGALIDAD DE ESTA SESIÓN.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CON MUCHO GUSTO A LAS 
Y LOS CONSEJEROS QUE NOS ACOMPAÑAN, ASÍ COMO A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LA CIUDADANÍA QUE 
NOS VE EN LAS PLATAFORMAS. PROCEDERÉ AL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 12 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, Y CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO BARENQUE. Y… EN ESE SENTIDO, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. SI FUERA TAN AMABLE 
DE DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE: 1.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS PONDERACIONES QUE SE 
APLICARÁN A LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES ANUALES DEL 
DESEMPEÑO PARA EL CÁLCULO DE LA EVALUACIÓN TRIANUAL DEL PERIODO 
SEPTIEMBRE 2025-AGOSTO 2028, CORRESPONDIENTE A LOS CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL ADSCRITOS AL 
IMPEPAC. 3.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DE LAS SANCIONES DERIVADAS DE LAS 
RESOLUCIONES INE/CG652/2020 RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES 
ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA REVISIÓN DE LOS 
INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL DIECINUEVE; 
INE/CG205/2024 RESPECTO AL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 
ORDINARIO 2023-2024 IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-
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COF-UTF/20/2024; ASÍ COMO, DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024 RESPECTO 
DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN LOS DICTÁMENES 
CONSOLIDADOS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS 
DE CAMPAÑA DE LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE GUBERNATURA, 
DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS MUNICIPALES 
CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024 
EN EL ESTADO DE MORELOS. 4.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
A TRAVÉS DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS DE LAS SANCIONES 
DERIVADAS DE LA RESOLUCIÓN INE/CG636/2023, RESPECTO DE LAS 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA 
REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL 
VEINTIDÓS, ASÍ COMO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024, RESPECTO DE 
LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN LOS DICTÁMENES CONSOLIDADOS 
DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS DE CAMPAÑA DE 
LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES 
LOCALES Y PRESIDENCIAS MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS. 5.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL INSTITUTO, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO. 6.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS A.C.” 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 7.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 8.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 9.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 10.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL 
PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORA  PARTIDOS POLÍTICOS; 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON 
PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES 
AL MES DE JULIO DE 2025. 11.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO JULIO 
2024- JUNIO 2025. 12.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA 
ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA EL PERIODO 2025-2026. 13.-
CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO PEDRO TIENE EL USO DE LA VOZ, ASÍ COMO EL DE LA VOZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. UNA SENCILLA OBSERVACIÓN PARA LOS PUNTOS 3 Y 4, DEL 
ORDEN DEL DÍA, CUANDO SE REFIEREN A LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, JUSTAMENTE LE 
HACE FALTA COLOCAR ENTRE: “PERMANENTE Y ADMINISTRACIÓN” LA 
PALABRA: “DE” PARA QUE SE ENTIENDA Y SE LEA CORRECTAMENTE COMO: 
“COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO”. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y LE CEDERÍA EL USO DE LA VOZ, 
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AL SECRETARIO EJECUTIVO.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA SOLICITAR DE MANERA 
RESPETUOSA A LAS CONSEJEROS Y CONSEJERAS, ASÍ COMO LAS 
REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE NOS ACOMPAÑAN, EL 
PODER INCLUIR UN PUNTO AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE CIRCULADO CON 
ANTICIPACIÓN A ESTA SESIÓN, SIENDO EL SIGUIENTE, Y COMO PUNTO 
NÚMERO 13: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES APROBADO 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/163/2025, RELATIVO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” EN LA ANUALIDAD DEL EN LA… 
ANUALIDAD DEL 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO BARENQUE Y HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. Y BUENO, PUES 
APROVECHO PARA HACER UNA OBSERVACIÓN DE UN ERROR QUE HE ESTADO 
COMETIENDO SISTEMÁTICAMENTE, DESDE QUE DIO INICIO ESTA SESIÓN, Y ES 
QUE HE ESTADO DANDO COMO FECHA MARTES 25 DE AGOSTO, CUANDO 
REALMENTE ES MARTES 26 DE AGOSTO, UNA DISCULPA POR ELLO. Y NO SE SI 
ALGUIEN MÁS TUVIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO. EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO, LA REALIZADA POR EL 
LICENCIADO BARENQUE, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO. QUIEN 
ESTE POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADA POR MAYORÍA… UNANIMIDAD DE LOS CONSEJEROS Y 
CONSEJERAS PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 53 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LA INCORPORACIÓN 
REALIZADA POR EL DE LA VOZ.”------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LAS PONDERACIONES QUE SE APLICARÁN A LOS 
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RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES ANUALES DEL DESEMPEÑO PARA 
EL CÁLCULO DE LA EVALUACIÓN TRIANUAL DEL PERIODO SEPTIEMBRE 
2025-AGOSTO 2028, CORRESPONDIENTE A LOS CARGOS Y PUESTOS 
DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL ADSCRITOS AL 
IMPEPAC.------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR 
DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DE 
LAS SANCIONES DERIVADAS DE LAS RESOLUCIONES INE/CG652/2020 
RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL 
DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES 
DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL DIECINUEVE; 
INE/CG205/2024 RESPECTO AL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 
ORDINARIO 2023-2024 IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
INE/Q-COF-UTF/20/2024; ASÍ COMO, DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024 
RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN LOS 
DICTÁMENES CONSOLIDADOS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE 
INGRESOS Y GASTOS DE CAMPAÑA DE LAS CANDIDATURAS A LOS 
CARGOS DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS 
MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS.----------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR 
DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS DE LAS SANCIONES DERIVADAS DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG636/2023, RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS 
EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES 
ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL VEINTIDÓS, ASÍ 
COMO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024, RESPECTO DE LAS 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN LOS DICTÁMENES 
CONSOLIDADOS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y 
GASTOS DE CAMPAÑA DE LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE 
GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS 
MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS.----------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
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RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.---------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES 
DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.----------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.---------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.” CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.--------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.---------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
OTRORA  PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS 
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LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO 
DE 2025.--------------------------------------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO 
JULIO 2024- JUNIO 2025.----------------------------------------------------------------------- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA EL 
PERIODO 2025-2026.---------------------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/163/2025, 
RELATIVO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, EN LA 
ANUALIDAD DEL 2025.------------------------------------------------------------------------- 

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LICENCIADO GONZALO ¿TIENE UNA MOCIÓN PARA… ¿PARA QUIÉN SERÍA 
PERDÓN LA MOCIÓN? PARA MI, ADELANTE LICENCIADO GONZALO.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. NO, NADA MÁS 
ES… CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS POR LA PRECISIÓN, NADA 
MÁS PARA UNA ACLARACIÓN, PORQUE ME ASALTA LA DUDA, INICIAMOS LA 
SESIÓN CON UNA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA Y EL SECRETARIO 
EJECUTIVO AMABLEMENTE PROPONE QUE SE INCLUYA UN PUNTO. ¿NO DEBIÓ 
HABERSE VOTADO PRIMERO, QUE SE APROBARA SI SE INCLUÍA O NO EL 
PUNTO? Y YA UNA VEZ APROBAR EL ORDEN DEL DÍA. DIGO, PREGUNTO, 
PORQUE DE REPENTE ESTE ME ASALTA ESA DUDA. NADA MÁS ESA SERÍA MI 
DUDA. SI DEBIÓ HABERSE VOTADO PRIMERO QUE SE APROBARA LA 
INCLUSIÓN DE ESE PUNTO Y YA DESPUÉS, FORMANDO PARTE DE ESE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, HABERSE APROBADO EL ORDEN DEL DÍA. ES NADA MÁS 
ESA MI DUDA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, 
PUES LA MOCIÓN IBA HACIA MI, CUANDO SOLICITE VOTAR EL PUNTO, SE 
INCLUYERON TODAS LAS INFORMACIONES, INCLUSO LA INCLUSIÓN DE ESTE 
NUEVO PUNTO QUE ES AL CUAL SE LE DIO LECTURA. GRACIAS. BIEN, VOTADO 
EL ORDEN DEL DÍA Y APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, LE 
SOLICITARÍA SI PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 2… BIEN, ANTES DE 
ABORDAR EL PUNTO NÚMERO DOS, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
MATERIALES, QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 13, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 13, DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LAS CONSEJERÍAS 
PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 56 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 
26 DE AGOSTO DEL 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
AHORA SÍ, POR FAVOR EL PUNTO NÚMERO 2.”-----------------------------------------------
---------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS 
PONDERACIONES QUE SE APLICARÁN A LOS RESULTADOS DE LAS 
EVALUACIONES ANUALES DEL DESEMPEÑO PARA EL CÁLCULO DE LA 
EVALUACIÓN TRIANUAL DEL PERIODO SEPTIEMBRE 2025-AGOSTO 2028, 
CORRESPONDIENTE A LOS CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL ADSCRITOS AL IMPEPAC. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBAN LAS PONDERACIONES QUE SE APLICARÁN A LOS RESULTADOS DE 
LAS EVALUACIONES ANUALES DEL DESEMPEÑO PARA EL CÁLCULO DE LA 
EVALUACIÓN TRIANUAL DEL DESEMPEÑO DEL PERÍODO SEPTIEMBRE 2025 A 
AGOSTO 2028, CORRESPONDIENTE A LOS CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL ADSCRITOS AL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE POR CONDUCTO DEL 
ÓRGANO DE ENLACE EN LOS ASUNTOS RELACIONADOS CON EL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A 
LOS INTEGRANTES DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
IMPEPAC, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE POR CONDUCTO DEL ÓRGANO DE 
ENLACE, NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES Y A 
LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, AMBOS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, CONFORME A 
DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO, EN OBSERVANCIA AL PRINCIPIO 
DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO BARENQUE. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
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FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA, NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH ¿LEVANTO LA MANO?.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! SÍ, 
LA CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, NADA 
MÁS PARA COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES, RESPECTO AL PROYECTO 
QUE ESTÁ PRESENTANDO LA COMISIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL: SUGERIRÍA QUE EN LA PÁGINA 27, EN EL CONSIDERANDO 
TERCERO, SEGUNDO PÁRRAFO, SUGIERO CITAR LA DENOMINACIÓN 
COMPLETA DE LA “LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES” O EN SU CASO CON EL TÉRMINO “LEGIPE”, COMO APARECE 
IDENTIFICADO EN EL RECUERDO DEL… GLOSARIO. EN LA PÁGINA 31, ÚLTIMO 
PÁRRAFO, ADICIONAR LA DENOMINACIÓN DE LA NORMATIVA LOCAL O 
FEDERAL, PARA IDENTIFICAR LA CITA DE LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES 
CUARTA Y FRACCIÓN OCHO. Y EN LA PARTE CONSIDERATIVA, Y PUNTOS DE 
ACUERDOS, AHÍ SUGIERO CITAR DE MANERA COMPLETA LOS TRES PERIODOS 
ANUALES PARA LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO: ESTO ES DE SEPTIEMBRE 
2025 A AGOSTO DEL 2026, DE SEPTIEMBRE 2026 A AGOSTO 2027 Y DE 
SEPTIEMBRE 2027 A 2028, TAL COMO FUE SOLICITADO A TRAVÉS DEL 
ACUERDO INE/DESPEN/DPR/617/2025, POR LA DIRECTORA DE 
PROFESIONALIZACIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL DEL INE. 
POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EN SEGUNDA RONDA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES. POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. PUES, NADA MÁS 
PRESENTAR ESTE PROYECTO DE ACUERDO, EN EL CUAL, PUES, 
BÁSICAMENTE LO QUE SE ESTÁ HACIENDO ES PRESENTAR LAS 
EVALUACIONES ANUALES DEL DESEMPEÑO, EN EL CÁLCULO DE EVALUACIÓN 
TRIMESTRAL. ENTONCES, AHÍ NADA MÁS GENERAR UNA OBSERVACIÓN, PARA 
QUE SE VERIFIQUE: EN EL ANTECEDENTE… EN EL NUMERAL UNO, SE SUGIERE 
VERIFICAR LA FECHA DE APROBACIÓN DEL ACUERDO DE REFERENCIA, TODA 
VEZ QUE DICE: “CON FECHA 4 DE SEPTIEMBRE DE 2020”, PERO SI SE VA A 
VERIFICAR EL ACUERDO ES DE: “8 DE JULIO DE 2020”. Y TAMBIÉN SE HACE 
REFERENCIA A QUE SE EXPIDE EL ESTATUTO, SIN EMBARGO, LO QUE 
SUCEDIÓ CON ESE ACUERDO, ES QUE SE APROBÓ LA REFORMA AL 
ESTATUTO, EL ESTATUTO YA EXISTÍA, ENTONCES SE SUGIERE VERIFICAR Y 
EN TODO CASO, HACER LA CORRECCIÓN DE LA REDACCIÓN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
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Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO VÍCTOR… SALGADO Y SE INCORPORA 
TAMBIÉN ME PERMITO DESTACAR, LA PRESENCIA DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES, PRIMERO QUE TODO, SALUDAR A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS 
ENCONTRAMOS TANTO EN EL SALÓN, COMO DE MANERA VIRTUAL. 
ÚNICAMENTE UNA OBSERVACIÓN: SOLICITAR QUE SE REVISE, CON BASE EN 
EL CONTEXTO DE LA LECTURA, EN EL ANTECEDENTE 14, PÁGINA 22, EN EL 
PÁRRAFO 1, SE VIENE SEÑALADA LA FECHA DEL “18 DE JULIO DEL 2024” DEL 
CONTEXTO DE LA LECTURA, SE DESPRENDE QUE ES “18 DE JULIO DEL 2025”, 
SITUACIÓN POR LA CUAL SOLICITO SE REVISE LA FECHA ANTES SEÑALADA. Y 
ASIMISMO, HACER DE CONOCIMIENTO, QUE A TRAVÉS DE MI SIMILAR 
NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEVMSM/560/2025, REMITO ALGUNAS OTRAS 
OBSERVACIONES DE ORTOGRAFÍA, PARA SU CONSIDERACIÓN EN EL 
PRESENTE ACUERDO, LAS CUALES NO ALTERAN EL FONDO DE LA MISMA, 
MOTIVO POR EL CUAL NO LAS ENUNCIARÉ. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, CON LAS SALVEDADES ANUNCIADAS. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ADRIÁN ¿NOS PUEDE 
APOYAR CON EL SENTIDO DE SU VOTO?” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN, BUENAS TARDES DISCULPEN, A FAVOR, PERDÓN.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 03 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, ASÍ COMO LAS VERTIDAS POR EL INGENIERO VÍCTOR 
SALGADO, CON LAS SALVEDADES ANUNCIADAS. Y ME PERMITO INFORMAR, 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/232/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”----------- 
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EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A DAR LECTURA DEL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, 
CORRESPONDIENTES AL PUNTO NÚMERO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DE LAS SANCIONES DERIVADAS DE LAS 
RESOLUCIONES INE/CG652/2020, RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES 
ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA REVISIÓN DE LOS 
INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL DIECINUEVE; 
INE/CG205/2024, RESPECTO AL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 
ORDINARIO 2023-2024, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-
COF-UTF/20/2024; ASÍ COMO, DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024, RESPECTO 
DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN LOS DICTÁMENES 
CONSOLIDADOS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS 
DE CAMPAÑA DE LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE GUBERNATURA, 
DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS MUNICIPALES 
CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024 
EN EL ESTADO DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE, PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO 
AL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS. PARA EL EFECTO DE SER CONSIDERADO EN EL PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 53 Y 61 DE LOS 
LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN Y LOS QUE DEJEN DE CUMPLIR CON LOS REQUISITOS 
NECESARIOS PARA OBTENER EL REGISTRO ANTE EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE INFORME POR OFICIO LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, TODAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL ENTONCES DIRIGENTE DEL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE ESTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN OBSERVANCIA 
DEL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. Y SI ME LO PERMITE, DESTACAR LA 
PRESENCIA… LA INCORPORACIÓN DE MANERA VIRTUAL, DE LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EL LICENCIADO 
ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
PRESENTAR RÁPIDAMENTE EL PUNTO 3 Y 4, DEL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE 
GUARDAN RELACIÓN. ESTOS ACUERDOS ESTÁN… EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN EL 
CUAL SE DA CUENTA DE LAS MULTAS, EN ESTE CASO LAS SANCIONES 
DETERMINADAS, EN EL PUNTO TRES, AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO Y 
EN EL PUNTO CUATRO AL PARTIDO POLÍTICO REDES… OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS. ESTOS ACUERDOS 
SE PRESENTAN CON LA FINALIDAD DE GENERAR Y HACERLE TAMBIÉN DE 
CONOCIMIENTO AL LIQUIDADOR, DE ESTAS SANCIONES PARA QUE FORMEN 
PARTE DEL PROCESO DE LIQUIDACIÓN DE ESTOS PARTIDOS POLÍTICOS… 
OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS. Y ME PERMITIRÍA HACER ALGUNAS 
OBSERVACIONES, CON RELACIÓN AL PUNTO TRES: EN LA PARTE DE 
CONSIDERANDOS, SE SUGIERE ELIMINAR LOS NUMERALES DÉCIMO NOVENO Y 
VIGÉSIMO, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS QUE ACOMPAÑAN ESTE ÚLTIMO, QUE 
SON LOS ARTÍCULOS 9, 11, 13, 14 Y 15, TODA VEZ QUE HACEN REFERENCIA AL 
REINTEGRO DE REMANENTES NO EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO, 
POR LO QUE NO GUARDAN RELACIÓN CON EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO. EN ESA MISMA TESITURA, SE SUGIERE ELIMINAR LOS PÁRRAFOS 
SEGUNDO Y CUARTO, DE LA PÁGINA 33 Y EL PÁRRAFO SEGUNDO, DE LA 
PÁGINA 34, ASÍ COMO LOS CRITERIOS DE TESIS VIGÉSIMO NOVENO/2016 Y 
DÉCIMO SEXTO/2016, TODA VEZ QUE TAMBIÉN HACEN REFERENCIA AL 
REINTEGRO DE… REMANENTES. ESTA OBSERVACIÓN, SOLICITARÍA SE 
REPLIQUE EN EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA Y DE IGUAL FORMA, SE 
SUGIERE ELIMINAR EL SEGUNDO PÁRRAFO DE LA PÁGINA 35, TODA VEZ QUE 
HACE REFERENCIA A LA DEVOLUCIÓN DEL MONTO DE FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO, NO COMPROBADO. Y TAMBIÉN, ESTA OBSERVACIÓN SE REPLIQUE EN 
EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, NADA MÁS QUE AHÍ ESTÁ… SE 
ENCUENTRA PLASMADO EN LA PÁGINA 44, PENÚLTIMO PÁRRAFO. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL APARTADO DE 
ANTECEDENTES, SE SUGIERE ELIMINAR DEL TÍTULO, DEL ANTECEDENTE 25, 
LAS PALABRAS “Y RENUNCIA”, TODA VEZ QUE SOLO SE SOLICITÓ LA INCLUSIÓN 
DEL ACUERDO 672 DEL 2024. ASIMISMO, EL ANTECEDENTE NO HACE 
REFERENCIA A LA RENUNCIA DE LA OTRORA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, ESTO, EN TODO CASO, SE SEÑALA EN EL 
ANTECEDENTE 33. EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS, SE SUGIERE REVISAR 
LA NUMERACIÓN DE LOS CONSIDERANDOS, A PARTIR DEL CONSIDERANDO 
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VIGÉSIMO, TODA VEZ QUE SE PIERDE EL CONSECUTIVO, YA QUE SE REGRESAN 
AL CONSIDERANDO DÉCIMO SEXTO Y POSTERIORMENTE, DEL CONSIDERANDO 
DÉCIMO OCTAVO, SE SALTAN AL CONSIDERANDO VIGÉSIMO CUARTO. Y EN 
OBVIO DE REPETICIÓN, SOLICITARÍA QUE ESTAS OBSERVACIONES, SE 
REPLIQUEN, EN LA PARTE… BUENO, MÁS BIEN LA DE LOS CONSIDERANDOS, 
DEL PUNTO SIGUIENTE, NO ASÍ DE LOS ANTECEDENTES, SINO NADA MÁS LA DE 
LOS CONSIDERANDOS, POR FAVOR. SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO NADA MÁS PARA 
COMENTAR UNA OBSERVACIÓN, AHÍ EN LA PARTE CONSIDERATIVA: SE HACE 
ALUSIÓN A DIVERSOS ACUERDOS Y PÁRRAFOS RELACIONADOS CON EL 
REINTEGRO DE REMANENTES NO EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA GASTOS DE CAMPAÑA OTORGADOS A… OTORGADO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SIN EMBARGO, DEL CONTENIDO DE LAS RESOLUCIONES EMITIDAS 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INE, Y LAS CUALES SON OBJETO PARA 
HACERLAS DE CONOCIMIENTO AL LIQUIDADOR, SE DESPRENDE QUE SE 
IMPUSIERON SANCIONES ECONÓMICAS AL ENTONCES INSTITUTO POLÍTICO 
CONSISTENTES EN MULTAS O REDUCCIONES, SIN ENCONTRAR LA RELACIÓN 
CON EL REINTEGRO DEL REMANENTE, POR LO CUAL AHÍ SUGIERO SUPRIMIR Y 
SE VERIFIQUE LA TOTALIDAD DEL ACUERDO, QUE EN ESTE CASO ESTAMOS 
HABLANDO DE MULTAS Y DERIVADO DE ELLO, TAMBIÉN SUPRIMIR LOS 
CONSIDERANDOS ATINENTES, CREO QUE ALGUNOS YA LOS MENCIONÓ 
INCLUSO EL CONSEJERO PEDRO, EN DONDE SE HACE REFERENCIA A LA 
FUNDAMENTACIÓN O ARGUMENTACIÓN RELACIONADA CON EL REINTEGRO… 
REINTEGRO DE REMANENTES. ESTA OBSERVACIÓN TAMBIÉN PEDIRÍA, SI SON 
TAN AMABLES, SE APLICARA TAMBIÉN PARA EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA RELATIVO AL EXTINTO PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS. Y 
POR CUANTO AL… APARTADO DE CONSIDERANDOS, SE PROPONE REVISAR EL 
ORDEN PROGRESIVO DE LOS MISMOS, EN TODO EL PROYECTO DEL ACUERDO, 
TODA VEZ QUE EN LA PÁGINA 30, PUES DE FINALIZO CON EL NÚMERO 20 Y EN 
LA SIGUIENTE PÁGINA CONTINÚA CON EL NÚMERO 16. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN, CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, PRESENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
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MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y COMENTAR QUE ESTE 
ACUERDO, SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/233/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”---------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE… INSTITUTO. EL PUNTO 4, CORRESPONDE A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE INFORMA AL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS DE LAS SANCIONES DERIVADAS DE LA 
RESOLUCIÓN INE/CG636/2023, RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES 
ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA REVISIÓN DE LOS 
INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL VEINTIDÓS, ASÍ COMO 
DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024, RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES 
ENCONTRADAS EN LOS DICTÁMENES CONSOLIDADOS DE LA REVISIÓN DE LOS 
INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS DE CAMPAÑA DE LAS CANDIDATURAS A 
LOS CARGOS DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS 
MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE, PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. PARA EL EFECTO DE SER CONSIDERADO 
EN EL PROCESO DE LIQUIDACIÓN DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 53 
Y 61 DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN Y LOS QUE DEJEN DE CUMPLIR CON LOS REQUISITOS 
NECESARIOS PARA OBTENER EL REGISTRO ANTE EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE INFORME POR OFICIO LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, TODAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE 
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ACUERDO AL ENTONCES DIRIGENTE DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SI ME LO PERMITE, INFORMAR QUE SE 
INCORPORAN DE MANERA PRESENCIAL LA… EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, ASÍ COMO LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ROSARIO Y EL CONSEJERO PEDRO, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REITERAR LAS OBSERVACIONES QUE 
SEÑALARON EN EL PUNTO ANTERIOR Y QUE SE REPLICARÍAN EN ESTE, 
AUNADO A LO ANTERIOR: EN LA PÁGINA 39, SE SUGIERE ELIMINAR EL NUMERAL 
DÉCIMO OCTAVO, EL CUAL CITA EL ARTÍCULO 222 BIS, DEL REINTEGRO DE 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA CAMPAÑA, TODA VEZ QUE NO GUARDA 
RELACIÓN CON EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. DE IGUAL FORMA SE 
SUGIERE ELIMINAR EL PENÚLTIMO PÁRRAFO, DE LA PÁGINA 42, TODA VEZ QUE 
TAMBIÉN HABLA DE REINTEGROS DE… REMANENTES Y ESTE ACUERDO ES 
EXCLUSIVAMENTE CON RELACIÓN A MULTAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A 
USTED, CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AUNQUE MANIFESTÉ QUE SE REPLICARAN 
LAS OBSERVACIONES, HAGO LA PRECISIÓN: TAMBIÉN LO DE LA PARTE DE 
ANTECEDENTES, REPLICAR EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, NADA MÁS 
QUE EVIDENTEMENTE EL ANTECEDENTE SE… MUEVE, ES DECIR, EN EL PUNTO 
TRES, SE HACE REFERENCIA AL ANTECEDENTE 25 Y EN ESTE CASO AL 
ANTECEDENTE 27, QUE TIENE QUE VER CON ESTE ELIMINAR DEL TÍTULO EL 
TEXTO: “Y RENUNCIA” TODA VEZ QUE SE SOLICITÓ LA INCLUSIÓN DEL 
ACUERDO 672/2024 Y EN ESTE ANTECEDENTE, NO SE HACE REFERENCIA A LA 
RENUNCIA DE LA OTRA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DADO QUE ESTO SE SEÑALA AHORA PARA ESTE PROYECTO 
DE ACUERDO EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 45. Y LA OTRA OBSERVACIÓN, EN 
CUANTO A LOS CONSIDERANDOS, SÍ SE REPITE, EN CUANTO A LA MISMA 
NUMERACIÓN, ES DECIR, AQUÍ NADA MÁS SE SUGIERE… SE SOLICITA REVISAR 
LA NUMERACIÓN, DADO QUE A PARTIR DEL CONSIDERANDO VIGÉSIMO SE 
PIERDE EL CONSECUTIVO, SE REGRESA AL DÉCIMO SEXTO Y 
POSTERIORMENTE DEL CONSIDERANDO DÉCIMO OCTAVO, SE SALTAN AL 
VIGÉSIMO CUARTO. ESTAS SERÍAN LAS OBSERVACIONES. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
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POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA CUESTIÓN 
QUE TAL VEZ ME PERDÍ, Y YA SE EXPRESÓ POR LAS CONSEJERÍAS QUE 
INTERVINIERON PREVIAMENTE. EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, ALUDE 
AL PARTIDO “ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS”, PERO EL DOCUMENTO Y LA 
DETERMINACIÓN ATAÑE AL PARTIDO “REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS”, ENTONCES, SI NO SE HA HECHO AÚN ESA SUGERENCIA, 
PROPONDRÍA QUE SE AJUSTE LA DENOMINACIÓN DEL PARTIDO, EN EL PUNTO 
RESOLUTIVO SEGUNDO, NADA MÁS. GRACIAS PRESIDENTA, PUNTO DE 
ACUERDO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ? GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS Y DISCULPEN. REALMENTE MÁS QUE UNA MOCIÓN 
ES PARA PODER AGREGAR UNA SUGERENCIA, Y DISCULPEN SI YA LA 
COMENTARON: AGREGAR COMO ANTECEDENTE, LA SENTENCIA DEL 8 DE 
MAYO DEL 2025, QUE CONSTA EN EL EXPEDIENTE SCM/JRC/13/2025 Y 
ACUMULADOS, DICTADO POR EL PLENO DE LA SALA REGIONAL CIUDAD DE 
MÉXICO EN UN RECURSO DE RECONSIDERACIÓN QUE FUE EL 
TEEM/REC/02/2025-3, Y EN CONSECUENCIA CONFIRMÓ NUESTRO ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/06/ DEL 2025, EMITIDO PREVIAMENTE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿QUIERE CONTESTAR 
CONSEJERO ADRIÁN? GRACIAS. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN ESTE PUNTO, POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ 
MISMO, LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LAS CONSEJERAS 
ROSARIO MONTES Y ELIZABETH MARTÍNEZ, EN EL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 4, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 
22 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ 
COMO LAS SOLICITADAS EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR, POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ESTE… PROYECTO DE ACUERDO… 
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SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/234/2025.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y SI FUERA TAN AMABLE DE PASAR AL PUNTO 
NÚMERO 5.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PUNTO 5, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS 
A.C” (TAMBIÉN AUTODENOMINADA “SOCIEDAD PROGRESISTA DE MORELOS”) 
SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/370/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE LE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU 
INFORME FINANCIERO DEL MES DE AGOSTO DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA 
FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN 
“CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” (TAMBIÉN 
AUTODENOMINADA “SOCIEDAD PROGRESISTA DE MORELOS”) PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, 
ESTA AUTORIDAD INICIARÁ UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” SEXTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS LICENCIADO 
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BARENQUE. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES EN 
PRIMERA RONDA, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER UNA BREVE PRESENTACIÓN DE LOS 
ACUERDOS QUE ESTÁN EN LOS NUMERALES 5, 6, 7, 8 Y 9, TODA VEZ QUE 
GUARDAN RELACIÓN, ESTOS CORRESPONDEN AL DICTAMEN, A LOS OFICIOS, 
EN ESTE CASO EL DICTAMEN, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025, 
EN EL CUAL SE DA CUENTA, DE LAS IRREGULARIDADES EN LAS CUALES SE 
DETECTARON ALGUNAS EN LAS ORGANIZACIONES QUE PRETENDAN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, ESTA ES PARTE DEL 
PROCEDIMIENTO DE FISCALIZACIÓN DE ESTAS ORGANIZACIONES PARA 
VERIFICAR QUE ESTÉN PLASMANDO, INFORMANDO TODOS LOS GASTOS QUE 
ESTÁN REALIZANDO CON RELACIÓN A ESTE PROCESO DE CONSTITUCIÓN 
COMO PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES, EN EL PUNTO CINCO, SE ESTÁ 
HABLANDO DE “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.”. EN EL SEIS 
EL “LIDERAZGO MORELOS A.C.”, EN EL SIETE EL “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS A.C.”. EN EL OCHO, “BIENESTAR CIUDADANO A.C.”. Y EN EL NUEVE, 
“REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C.”. TODOS ESTOS ACUERDOS 
CORRESPONDEN A EL MES DE MAYO Y EN LOS CUALES, PUES BUENO, SE LE 
ESTÁ REQUIRIENDO INFORMACIÓN A LAS ORGANIZACIONES O SE LES ESTÁ 
DETERMINANDO TAMBIÉN EN ESTE CASO, SU FORMA DE SOLVENTACIÓN DE 
LOS ERRORES DETERMINADOS POR LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ASÍ COMO EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL 
SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. UNAS OBSERVACIONES AL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE 
PONE A CONSIDERACIÓN. EN LA PÁGINA 4, ANTECEDENTE 2.4, PRIMERO SE 
CITA LA FECHA 08 DE ENERO DEL 2025, DE LA LECTURA SE DESPRENDE POR 
LO SEÑALADO EN EL ACUERDO, QUE LA FECHA DEBE SER: “15 DE ENERO DEL 
2025”. ASIMISMO, EN EL EN EL LA PÁGINA 4, ANTECEDENTE 2.4, SEGUNDO 
PÁRRAFO Y EN VARIAS PARTES DEL CUERPO DEL ACUERDO, SE SUGIERE 
CORREGIR EL GÉNERO DE LA DE LAS Y EL INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES. ASIMISMO, EN LA 
PÁGINA 5, EN LA SECCIÓN DE ANTECEDENTES, EL ANTECEDENTE 3.4, REPITE 
LO QUE VIENEN LOS ANTECEDENTES 3.2 Y 3.3, POR LO CUAL SE SUGIERE 
ELIMINARLOS. ESTAS OBSERVACIONES, SOLICITARÍA SE REPLIQUEN EN LOS 
PUNTOS… EL SEÑALADO ESTE ES EL 5, 6, 7, 8 Y EL 9. ASIMISMO, PARA ESTE 
PUNTO EN PARTICULAR, CORREGIR LA NOMENCLATURA DEL OFICIO 
“INE/UTF/DRN/2002, LO CORRECTO ES 2019. POR MI PARTE ES CUANTO. 
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MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, 
SOLICITAR EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO, SE ASIENTE EL NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DE 
REFERENCIA, ESTO ES: “CIUDADANOS CONSTRUYENDO POR TODOS A.C.” Y 
DE IGUAL FORMA, SOLICITAR QUE SE REVISE TODO EL PROYECTO DE 
ACUERDO, PARA QUE PUES ESTE BIEN ASENTADA LA ORGANIZACIÓN DE 
REFERENCIA. REPITO, QUE EN ESTE CASO SE TRATA DE: “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS A. C.”. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS A USTED 
CONSEJERO PEDRO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO EL PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 
DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y EL PRESENTE ACUERDO SERÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/235/2025. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”---- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO, ES EL NUMERAL 6, Y CORRESPONDE A 
LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE 
EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS A.C.” 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS, 
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A.C” SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/371/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS A.C.” A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE AGOSTO DE 
LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “LIDERAZGO MORELOS A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES REALICE UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, 
ESTA AUTORIDAD INICIARÁ UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ÚNICAMENTE EN TERCERA 
RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY GENTIL CONSEJERA 
PRESIDENTA. UNA SENCILLA OBSERVACIÓN EN LOS PUNTOS DE ACUERDO: 
SE SUGIERE AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO, DONDE SE INSTRUYA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS A. C”. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, 
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DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LA REALIZADA EN EL 
PUNTO NÚMERO 5, POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 6, 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 34 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN ESTE 
PUNTO, ASÍ COMO LAS SOLICITADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO 
EN EL PUNTO NÚMERO 5. Y ESTE PROYECTO… ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/236/2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 7.”- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. EL SIGUIENTE 
PUNTO, ES EL NÚMERO 7, Y CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”, 
SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/375/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU 
INFORME FINANCIERO DEL MES DE AGOSTO DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA 
FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL 
ACUERDO QUE NOS OCUPA. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS 
ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y 
EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS 
COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE DICTAMEN. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 
10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO 
DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
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CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”. SEXTO. 
PUBLÍQUESE ESTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES EN 
ESTA PRIMERA RONDA, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SOLICITAR QUE EN LA 
PARTE DE CONSIDERANDOS, SE AGREGUE LA TABLA, QUE CONTIENE EL 
ANÁLISIS DE LAS OBSERVACIONES, DONDE SE DETERMINA SI FUERON O NO 
SOLVENTADAS DE LA MISMA, DADO QUE EN EL ACUERDO NO REMITE ESOS 
CONSIDERANDOS, SIN EMBARGO, HACE FALTA ESA TABLA DONDE SE EXPLICA 
DETALLE CADA UNA DE ESAS OBSERVACIONES Y… Y SI SE SOLVENTAN O NO, 
PARA SOLICITARLA EL ÁREA TÉCNICA QUE LO IMPACTE PRECISAMENTE EN 
ESTE ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
SEGUNDA RONDA, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, 
MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. PONER A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE: EN ESTE PUNTO NÚMERO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, EN 
ANTECEDENTES, SE SUGIERE SE SUGIERE ORDENAR CRONOLÓGICAMENTE 
EL NUMERAL 2.5, PERTENECIENTE EL ANTECEDENTE 2. Y EN LA PARTE DE LOS 
PUNTOS DE ACUERDO, SE SUGIERE QUE EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, 
SE ASIENTE EL NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DE REFERENCIA, 
EN ESTE CASO: “SOCIAL DEMÓCRATA DE MORELOS A.C”. SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO… EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO EN TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. ES UNA CUESTIÓN MUY, MUY SENCILLA, EN EL CONSIDERANDO 
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RESPECTIVO, DONDE SE ANALIZA LAS FALTAS EN QUE INCURRIÓ LA 
ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS”, SE DETERMINA QUE 
HUBO UN TOTAL DE 15 OBSERVACIONES Y ESTO ES ASÍ, DERIVADO DEL 
OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES, DEL CUAL SE DA CUENTA DE ESTO, 
ENTONCES… PERO MÁS ADELANTE, EN EL PROPIO DOCUMENTO QUE… QUE 
TENEMOS SOBRE LA MESA, NO SE INTEGRA, NI SE HACE UN… EL 
DESARROLLO DEL ANÁLISIS RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO O 
INCUMPLIMIENTO COMO TAL DE ESTAS OBSERVACIONES QUE FUERON 
NOTIFICADAS A LA ORGANIZACIÓN. MI PROPUESTA SERÍA QUE, 
RESPETUOSAMENTE, SE INCLUYERA O SE INCORPORARA ESTE ANÁLISIS, EN 
EL ESTUDIO RESPECTIVO, SOLAMENTE PARA EFECTOS DE QUE VAYA EL… EL 
ESTUDIO CON UNA FUNDAMENTACIÓN Y UNA MOTIVACIÓN MÁS REFORZADA, 
NO CAMBIA EN ABSOLUTO EL SENTIDO DEL PROYECTO, DE HECHO, SOLO ES 
PARA EFECTOS DE SU FORTALECIMIENTO. GRACIAS PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y LAS REALIZADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO 5, POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR, 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 40 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 
26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES,  LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO Y LAS QUE REALIZÓ EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 5. Y PARA…  PARA REFERIRME A… QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO CON EL… LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/237/2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 8.”----------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA. 
EL PUNTO NÚMERO 8 CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME 
MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
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VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES 
LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/369/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE AGOSTO DE 
LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE DICTAMEN. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE DICTAMEN. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, 
ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE 
INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS 
CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN 
PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A 
LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL A.C””. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
NADA MÁS PARA HACER DOS OBSERVACIONES: EN EL EN LOS 
CONSIDERANDOS, EN LA PÁGINA 23, ÚLTIMO PÁRRAFO, SE SOLICITA 
VERIFICAR EL MES DE CERTIFICACIÓN, DADO QUE SEÑALA QUE FUE CON 
FECHA “4 DE AGOSTO DE 2025” Y SE CONSIDERA QUE DEBE DE SER “4 DE JULIO 
DEL AÑO 2025”, ESE SERÍA POR CUANTO A ESTE ESTÉ CONSIDERANDO. Y EN 
LA PARTE DE LOS RESOLUTIVOS, SEÑALAR EL NOMBRE CORRECTO DE LA 
ORGANIZACIÓN, YA QUE CORRESPONDE A “BIENESTAR CIUDADANO” Y NO A 
“PROMOTORA ELECTORAL”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. MUY GENTIL DE SU PARTE. EN LA PARTE DE 
ANTECEDENTES, SE SUGIERE ORDENAR CRONOLÓGICAMENTE EL NUMERAL 
2.6, PERTENECIENTE AL ANTECEDENTE NÚMERO DOS. EN LOS PUNTOS DE 
ACUERDO, EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, SE SOLICITA ASENTAR EL 
NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DE REFERENCIA, ESTO ES: 
“BIENESTAR CIUDADANO”. Y EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, SE SUGIERE 
CORREGIR EL NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA, YA QUE SE 
MENCIONÓ A “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, SIENDO LO CORRECTO 
“BIENESTAR CIUDADANO A.C”. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN, CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN TAMPOCO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS 
REALIZADAS EN EL PUNTO NÚMERO 5 POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE A MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR, CONSEJERA PRESIDENTA. QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO 8, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 46 
MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL 
INGENIERO VÍCTOR SALGADO EN EL PUNTO NÚMERO 5. Y ESTE ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/238/2025. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 9.”------ 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO, 
CONSEJERA. Y CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  27 de 36 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE AGOSTO DEL 2025 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME 
MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”, SOLVENTANDO SIN 
SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 
DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/DEAF/MEDS/374/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS A.C”. CUARTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN, CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN SEGUNDA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. UNA OBSERVACIÓN SIMILAR A LOS PUNTOS 
ANTERIORES: EN CUANTO A LOS ANTECEDENTES, EN DONDE SE SUGIERE 
ORDENAR… ORDENAR DE MANERA CRONOLÓGICA EL NUMERAL 2.6, 
PERTENECIENTE EN ESTE CASO AL ANTECEDENTE 2. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN, CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 9, DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA 
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OBSERVACIÓN REALIZADA EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LA REALIZADA EN EL PUNTO NÚMERO 5, POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 49 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA… POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO 
LAS REALIZADAS DESDE EL PUNTO NÚMERO 5, POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. Y ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/239/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO BARENQUE. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10, POR FAVOR.”------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, 
CONSEJERA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
OTRORA  PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES 
DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2025. ES CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL INFORME EN COMENTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO SE INSCRIBE EN PRIMERA RONDA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. COMENTAR Y PARA PRESENTAR ESTE INFORME, EN EL 
CUAL SE DA CUENTA DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE 
JULIO DE 2025, POR PARTE DE LOS LIQUIDADORES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. SEÑALAR QUE VAN 
POR MUY BUEN CAMINO. AHORITA YA FUERON PUBLICADOS PRECISAMENTE 
LOS AVISOS DE LIQUIDACIÓN, CORRESPONDIENTE DE LOS DOS PRIMEROS E 
IGUAL EL TERCERO, DADO QUE HUBO POR AHÍ, UN DESFASE DE DERIVADO DE 
LOS RECURSOS QUE SE INTERPUSIERON CON RELACIÓN A “REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS”, SIN EMBARGO, YA ESTÁN CAMINANDO LOS 
TRES… LOS TRES PROCEDIMIENTOS Y COMENTAR QUE LOS LIQUIDADORES 
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HAN INFORMADO QUE LAS, EN ESTE CASO, LOS OTRORA PARTIDOS 
POLÍTICOS, NO HAN TENIDO NINGUNA CIRCUNSTANCIA EN EL MANEJO DE LOS 
RECURSOS, QUE TODO ESTÁ GENERÁNDOSE DE ACUERDO A LA NORMATIVA 
APLICABLE. COMENTAR TAMBIÉN, QUE YA SE ESTÁ EN PROCESO DE LA 
APERTURA DE LAS CUENTAS BANCARIAS, INCLUSIVE EN PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN, YA UNO DE LOS DE LOS PARTIDOS LO LOGRÓ Y LOS OTROS DOS 
ESTÁN EN TRÁMITE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “USTED, CONSEJERA PRESIDENTA, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, NO, NADA MÁS DECIR QUE ESTE INFORME ME EMOCIONA 
MUCHO. ES ESTE EL AVANCE QUE SE HA TENIDO EN ESTE PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, HA SIDO SUSTANCIAL Y BUENO, 
PUES, MUCHAS FELICIDADES A LA COMISIÓN Y A LOS LIQUIDADORES QUE NOS 
ESTÁN APOYANDO EN ESTE EN ESTE PROCESO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN, 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR, SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTACIÓN… 
¡AH! CONSEJERA ELIZABETH, PERDÓN, ADELANTE… SU AUDIO.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NO, NO SE PREOCUPE, PRESIDENTA. YA ALCÉ LA 
MANO MUY TARDE. YO NADA MÁS COMENTAR UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN: 
POR CUANTO AL INFORME, NADA MÁS EN LA FOJA 15, EN EL PÁRRAFO 
SEGUNDO, AHÍ SUGIERO REVISAR LA INFORMACIÓN CITADA, TODA VEZ QUE 
DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/104/2025, DE FECHA 15 DE 
ABRIL, SOLO SE INFORMÓ AL LIQUIDADO EL MONTO DE LAS SANCIONES 
IMPUESTAS AL ENTONCES PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
DERIVADO DE LOS ACUERDOS INE/CG636-2023 E INE/CG149-2024, SIN QUE AL 
EFECTO SE HAYA DETERMINADO EN LOS MISMOS, EL REINTEGRO DE 
REMANENTES COMO SE MENCIONA EN EL CUADRO Y… EN EL CUARTO 
RENGLÓN, PERDÓN, Y DE AHÍ QUE SE SOLICITA SE VERIFIQUE O EN SU CASO 
QUE SE CORRIJA. Y EN LA FOJA NÚMERO UNO, EN LA APARTADO 
CORRESPONDIENTE, SE PRECISA UN PIE DE PÁGINA, LA DENOMINACIÓN 
COMPLETA DE LA COMISIÓN, ESTO ES: “COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA REALIZAR EL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO 
ACREDITADO ANTE EL IMPEPAC” PARA IDENTIFICAR… PARA IDENTIFICACIÓN 
CORRECTA Y DIFERENCIARLA DE LA OTRA COMISIÓN TEMPORAL, 
ENCARGADA DE LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. 
SUGERÍA SE PRECISE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO, 
POR FAVOR, SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 10, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y QUE POR 
FAVOR SE ATIENDAN LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 
10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 54 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PASAMOS, POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 11.”------------ 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA. 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO JULIO 2024- JUNIO 
2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, SE INSCRIBE EN PRIMERA 
RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS 
PARA PRESENTAR ESTE INFORME, QUE COMO BIEN LO SEÑALA EL 
ENCABEZADO, CORRESPONDE DEL MES DE JULIO DE 2024, AL MES DE JUNIO 
DE 2025, DADO QUE ESTA COMISIÓN FUE CREADA DE MANERA TEMPORAL 
PARA DARLES EL SEGUIMIENTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DADO QUE SU 
CREACIÓN, FUE PRECISAMENTE EN EL MES DE JULIO, LOS INFORMES 
ANUALES SE HACEN CON CORTE A ESTA FECHA Y SE ESTÁ PRESENTANDO EN 
ESTE PUNTO NÚMERO 11, TODAS LAS ACCIONES REALIZADAS, SESIONES, 
REUNIONES DE TRABAJO Y SEGUIMIENTO QUE SE HA DADO AL PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. Y APROVECHANDO EN 
EL NUMERAL 12, YA SE HABLA DEL PROGRAMA ANUAL, PARA GENERAR LAS 
ACCIONES O EL QUE VA A GUIAR LA ACTUACIÓN DE ESTA COMISIÓN PARA EL 
PRESENTE EJERCICIO DE 2025 A 2026. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA 
ROSARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
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ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA. EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 
11, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.”  EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE INFORME 
ANUAL DE ACTIVIDADES, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 11, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS 57 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 
12.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CORRESPONDE LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA 
ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA EL PERIODO 2025-2026.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROGRAMA ANUAL, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN TERCERA RONDA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE UN PAR 
DE SUGERENCIAS: EN LA FOJA 16, EN LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN, 
PEDIRÍA POR FAVOR SE CORRIJA CÓMO ESTÁ ESCRITO MI APELLIDO 
PATERNO, Y SUGIERO INCORPORAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/380/2024, ES 
EL RELATIVO A LA AMPLIACIÓN DEL OBJETO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS Y POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
PROGRAMA ANUAL ASENTADO EN EL NUMERAL 12, DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ATENDIENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 12, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS CON 59 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 
26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 13.”---------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CORRESPONDE LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES 
APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/163/2025, RELATIVO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, EN LA ANUALIDAD DEL 2025. 
Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO SEÑALADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, RELATIVO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025”, EN LOS TÉRMINOS 
ESPECÍFICOS DEL “ANEXO ÚNICO” ADJUNTO AL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE AL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE COATETELCO, Y A LOS 
RESPECTIVOS AYUNTAMIENTOS DE JIUTEPEC, JOJUTLA, TLAYACAPAN, 
YAUTEPEC, ZACATEPEC, A LOS QUE PERTENECEN LAS COMUNIDADES DE “LA 
CUAHULOTERA”, “LOMA BONITA”, “RÍO SECO”, “EL CHISCO”, “JOYAS DEL 
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ASTILLERO”, “EL FORTÍN” Y “EL BONETE”. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR CONDUCTO DE LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA, ASÍ 
COMO A LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
REFORMA POLÍTICA DE DICHO ENTE; A LA PERSONA TITULAR DEL PODER 
EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS; A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS; AL TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN OPERATIVO DEL COPLADEMOR; Y, AL 
INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE 
ÉSTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO EN ESTA PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÚNICAMENTE PARA 
AHONDAR UN POCO MÁS EN EL PRESENTE PUNTO, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
SE PONE A CONSIDERACIÓN, ESTA ADECUACIÓN AL CRONOGRAMA OBEDECE 
A, COMO ES DE CONOCIMIENTO, EN EL TEMA DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, LAS COMUNIDADES, QUE EN ESTE CASO FUERON 24 DE 
ELLAS, PROPONEN DISTINTOS PROYECTOS. DE ELLOS SE ANALIZA LA 
VIABILIDAD TÉCNICA Y PRESUPUESTARIA, PARA QUE CON BASE EN LAS 
PROPUESTAS SE PUEDA DEFINIR UNO O MÁS. LOS CUALES SE SOMETEN A 
CONSIDERACIÓN DE LAS COMUNIDADES PARA QUE LA MAYORÍA DECIDA CUÁL 
DE ELLOS PUEDE EJECUTARSE, SIN EMBARGO, PUES DE LA VIABILIDAD DE 
ALGUNOS PROYECTOS EN SIETE COMUNIDADES, NO… EN UNA PRIMERA 
INSTANCIA NO SE TUVO DICHA VIABILIDAD, ES POR ELLO QUE SE RETRASÓ EN 
TODO CASO LA DECISIÓN POR PARTE DE LA ASAMBLEA, TODA VEZ QUE EL 
COPLADEMOR NO HABÍA REMITIDO LOS PROYECTOS VIABLES Y ES ESTO 
OBEDECE A ESTA… ESTE AJUSTE Y SE PUEDAN REALIZAR ESTAS ASAMBLEAS 
DURANTE EL PERIODO DEL PRIMERO AL 12 DE SEPTIEMBRE, YA PARA QUE 
ESTAS COMUNIDADES YA CON LOS PROYECTOS VIABLES ESTABLECIDOS 
PUEDAN DECIDIR Y CONTINUAR CON EL PROCESO DE IMPLEMENTACIÓN DE 
LA OBRA POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE OBRAS DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO Y CON ELLO… TERMINAR EL CON EL TEMA DEL PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2025. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SUGERIR, SE AGREGUE EL MUNICIPIO AL QUE 
PERTENECEN LAS COMUNIDADES PENDIENTES DE EJECUCIÓN DE 
PROYECTOS, EN LOS ANTECEDENTES CORRESPONDIENTES AL NUMERAL 42, 
ASÍ COMO LOS CONSIDERANDOS DONDE SE HAGA MENCIÓN, DADO QUE ESTE 
SE HACE MENCIÓN EN LOS RESOLUTIVOS, PERO EN EL CUERPO DEL 
ACUERDO NO NADA MÁS SE HACE MENCIÓN DE LA COMUNIDAD, AGREGAR, 
POR FAVOR, LOS MUNICIPIOS A LOS CUALES PERTENECEN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 04 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y EL ACUERDO DE 
REFERENCIA SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/240/2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 14.”---------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA. 
EL PUNTO NÚMERO 14 CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS 
USTEDES, POR SU PRESENCIA EN ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 
05 MINUTOS, DEL MARTES 26 DE AGOSTO DEL AÑO 2025, DAMOS POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 

EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 

SECRETARIO EJECUTIVO 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Sesión de fecha 27 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 26 de Agosto de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/232/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LAS PONDERACIONES QUE SE APLICARÁN A LOS RESULTADOS DE 
LAS EVALUACIONES ANUALES DEL DESEMPEÑO PARA EL CÁLCULO DE LA 
EVALUACIÓN TRIANUAL DEL PERIODO SEPTIEMBRE 2025-AGOSTO 2028, 
CORRESPONDIENTE A LOS CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL ADSCRITOS AL IMPEPAC. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 03 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, ASÍ COMO LAS VERTIDAS POR EL INGENIERO VÍCTOR 
SALGADO, CON LAS SALVEDADES ANUNCIADAS. Y ME PERMITO INFORMAR, 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/232/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-232-S-E-26-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/233/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR DEL 
OTRORA PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DE LAS 
SANCIONES DERIVADAS DE LAS RESOLUCIONES INE/CG652/2020 RESPECTO 
DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO 
DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL 
DIECINUEVE; INE/CG205/2024 RESPECTO AL PROCESO ELECTORAL 
CONCURRENTE ORDINARIO 2023-2024 IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE INE/Q-COF-UTF/20/2024; ASÍ COMO, DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG1977/2024 RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN 
LOS DICTÁMENES CONSOLIDADOS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE 
INGRESOS Y GASTOS DE CAMPAÑA DE LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS 
DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS MUNICIPALES 
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CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024 
EN EL ESTADO DE MORELOS. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 
26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y COMENTAR QUE ESTE ACUERDO, SERÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/233/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-233-S-E-26-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/234/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, A TRAVÉS DEL CUAL SE INFORMA AL LIQUIDADOR DEL 
OTRORA PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS DE 
LAS SANCIONES DERIVADAS DE LA RESOLUCIÓN INE/CG636/2023, RESPECTO 
DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO 
DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO DOS MIL 
VEINTIDÓS, ASÍ COMO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG1977/2024, RESPECTO DE 
LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN LOS DICTÁMENES CONSOLIDADOS 
DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS DE CAMPAÑA DE 
LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES 
LOCALES Y PRESIDENCIAS MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS. EL 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 22 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LAS 
SOLICITADAS EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR, POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ESTE… PROYECTO DE ACUERDO… 
SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/234/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-234-S-E-26-08-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/235/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO EL PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 
2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y EL PRESENTE ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/235/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-235-S-E-26-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/236/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 
NÚMERO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 34 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN ESTE PUNTO, ASÍ COMO LAS SOLICITADAS POR EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO EN EL PUNTO NÚMERO 5. Y ESTE 
PROYECTO… ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/236/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-236-S-E-26-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/237/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS 40 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 26 DE 
AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO Y LAS QUE REALIZÓ EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 5. Y PARA… PARA REFERIRME A… QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO CON EL… LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/237/2025 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-237-S-E-26-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/238/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 46 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS 
POR EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO EN EL PUNTO NÚMERO 5. Y ESTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/238/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-238-S-E-26-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/239/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
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LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS 
MIL VEINTICINCO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON 
EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 49 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA… POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS DESDE EL PUNTO NÚMERO 
5, POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/239/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-239-S-E-26-08-
2025.pdf  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES 
DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2025. EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS CON 54 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 
DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
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INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL 
PERIODO JULIO 2024- JUNIO 2025. EL PRESENTE INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS 57 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 26 
DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
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PROGRAMA ANUAL. PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, PARA EL PERIODO 2025-2026. EL PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 12, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS CON 59 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 
26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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IMPEPAC/CEE/240/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/163/2025, RELATIVO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, 
EN LA ANUALIDAD DEL 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 04 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 
26 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y EL ACUERDO DE REFERENCIA SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/240/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-240-S-E-26-08-
2025.pdf  
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